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استقلال

اردوگاه آبی

با حذف حسینی فکر دلالی بودند

 مظلومی: امیدوارم تاجرنیا
 زودتر برود 

پرویز مظلومی در گفت‌وگویی انتقادی، با لحنی 
صریح به عملکرد کادر فنی، مدیریت باشگاه و 
وضعیت دروازه‌بانی استقلال پرداخت و گفت: 
»سؤال من کاماً روشن است. آقایان غفوری و 
حیدری بابت پولی که از باشگاه استقلال می‌گیرند، 
دقیقاً چه خدمتی به این تیم کرده‌اند؟ شما 
کمک‌مربی هستید و وظیفه‌تان این است که به 
سرمربی کمک فکری بدهید، نه اینکه فقط روی 
نیمکت بنشینید. البته آقای ریکاردو ساپینتو هم 
به‌خوبی می‌داند چه نفراتی را کنار دستش قرار 
بدهد؛ افرادی که جرأت دخالت در مسائل فنی و 

تصمیم‌گیری‌ها را نداشته باشند.«
او ادامه داد: »با این همه هزینه و بودجه‌ای که 
برای استقلال صرف شد، حداقل انتظار ما این 
بود که تیم به فینال لیگ سطح دو آسیا برسد و 
یک جام باارزش دیگر به افتخارات باشگاه اضافه 
کند. اما متأسفانه هنوز وارد مراحل حذفی نشده، 
از رقابت‌ها کنار رفتیم. این یعنی یک شکست کامل 

در برنامه‌ریزی و مدیریت.«
مظلومی با اشاره به عملکرد دروازه‌بان استقلال 
گفت: »در مسابقه‌ای که دروازه‌بان حریف پاس گل 
می‌دهد، دروازه‌بان استقلال اشتباهاتی می‌کند 
که حتی از یک دروازه‌بان آماتور هم بعید است. 
حبیب فرعباسی نشان داد اصاً در حد و اندازه 
استقلال نیست. درست است که در بعضی بازی‌ها 
چند توپ خوب می‌گیرد، اما در یک بازی حساس 
و سرنوشت‌ساز، بی‌دلیل از محوطه شش قدم 
خارج می‌شود و همان اشتباه منجر به گل خوردن 
تیم می‌شود. در دقایق پایانی هم شرایطی ایجاد کرد 
که دروازه‌بان حریف پاس گل بدهد. این اتفاقات 

تصادفی نیست.«
پیشکسوت استقلال با انتقاد شدید از تصمیم‌گیران 
باشگاه تأکید کرد: »آنهایی که در ابتدای فصل 
بی‌وجدانی کردند و دروازه‌بان قدیمی استقلال را 
کنار گذاشتند، هرچقدر به فکر جیب خودشان و 
مسائل دلالی بودند، به همان اندازه به استقلال 
ضربه زدند. نتیجه‌اش را هم حالا می‌بینیم. 
استقلال نه دروازه‌بان اصلی درست و حسابی دارد و 
نه دروازه‌بان ذخیره‌ای که خیال تیم را راحت کند.«

مظلومی در بخش پایانی صحبت‌هایش به وضعیت 
مدیریتی باشگاه اشاره کرد و گفت: »شنیده‌ام 
آقای تاجرنیا قصد دارد در انتخابات شورای شهر 
شرکت کند. امیدوارم هرچه زودتر انتخاب شود و 
از استقلال برود. کاش این انتخابات زودتر برگزار 
می‌شد تا مدیریت باشگاه هم زودتر سر و سامان 
می‌گرفت. استقلال باشگاه بزرگی است و با این 

مدل مدیریت، فقط آسیب می‌بیند.«
او در پایان افزود: »استقلال قربانی تصمیم‌های 
اشتباه و غیرحرفه‌ای شده است. تا زمانی که 
پاسخگویی، تخصص و دلسوزی واقعی در مدیریت 
نباشد، این مشکلات ادامه خواهد داشت و هواداران 

بیشترین آسیب را می‌بینند.«

تمرین استقلال یک روز تعطیل شد
بامداد چهارشنبه بازیکنان و اعضای کادر فنی استقلال 
از اردن به تهران رسیدند. استقلال طبق برنامه 
یکشنبه هفته آینده در رفسنجان مقابل مس قرار 
می‌گیرد که به دلیل خستگی ناشی از سفر به اردن و 
دوری از خانواده ساپینتو تصمیم گرفت تمرینات را برای 
یک روز تعطیل کند تا بازیکنان به استراحت بپردازند. 
قرار است تمرینات استقلال از امروز دوباره آغاز شود.

چرا اجازه دادند حسینی برود؟

اکبری: مدیران استقلال باید 
پاسخگو باشند

به  نتقادی،  ا گفت‌وگویی  در  اکبری  یدالله 
تصمیم‌های مدیریتی باشگاه استقلال و به‌ویژه 
کنار گذاشتن دروازه‌بان اول این تیم پرداخت و 
گفت: »واقعاً جای سؤال دارد که چرا برای بازیکنانی 
که عماً از رده خارج شده‌اند، این‌همه هزینه 
می‌شود، اما خیلی راحت بازیکنی مثل سیدحسین 
حسینی را کنار می‌گذارند. حسینی سال‌ها برای 
استقلال بازی کرده و بارها در روزهای سخت به 
تیم کمک کرده است. حذف چنین بازیکنی 
بدون برنامه، یک اشتباه بزرگ بود.« او ادامه 
داد: »برای جذب بازیکنان بی‌کیفیت، هزینه‌های 
سنگین انجام شد و متأسفانه پول‌هایی هم به 
دلال‌ها پرداخت کردند. اگر همین منابع مالی 
به‌درستی مدیریت می‌شد، می‌توانستند بازیکنانی 
مثل مهدی قایدی و محمد محبی را به استقلال 
برگردانند. این بازیکنان امتحان خودشان را پس 
داده‌اند و می‌توانستند به تیم کمک بزرگی کنند.« 
اکبری با اشاره به آینده باشگاه گفت: »به‌جای این 
همه خرید بی‌هدف، می‌شد چند بازیکن جوان و 
باکیفیت هم جذب کرد تا آینده استقلال ساخته 
شود. استقلال باشگاهی است که باید برنامه 
بلندمدت داشته باشد، نه تصمیم‌های احساسی 
و مقطعی.« پیشکسوت استقلال در بخش دیگری 
از صحبت‌هایش به‌شدت از مدیریت باشگاه انتقاد 
کرد و گفت: »در فصل جاری این همه هزینه شده، 
اما خروجی مثبت آن چه بوده است؟ تیم نه از نظر 
فنی پیشرفت کرده و نه از نظر نتیجه‌گیری موفق 
بوده. این یعنی پول‌ها درست خرج نشده است.« 
اکبری با اشاره به مسئولیت مدیران استقلال تأکید 
کرد: »استقلال میلیون‌ها هوادار دارد. این هواداران 
حق دارند بدانند چرا تیمشان در لیگ قهرمانان 
ناکام بوده و چرا شرایط فعلی به اینجا رسیده است. 
مدیران باشگاه باید مقابل هواداران پاسخگو باشند 

و نمی‌توانند از زیر بار مسئولیت فرار کنند.«

لیگ  ر  د ل  ستقلا ا گشت  بر ی  باز
2قهرمانان آسیا سه‌شنبه شب برگزار 
شد و آبی‌ها با شکست در این بازی 
و حذف از مسابقات شب تلخی را 
پشت سر گذاشتند. شاگردان ریکاردو 
ساپینتو در حالی که در بازی رفت با 
یک گل مقابل الحسین اردن شکست 
خورده بودند در بازی برگشت هم 
3-2 به نماینده اردن باختند و از دور 
مسابقات کنار رفتند. این در حالی 
است که عملکرد بازیکنان به‌خصوص 
گلر استقلال حبیب فرعباسی مورد نقد 

کارشناسان فوتبال قرار گرفت.
منصور رشیدی، گلر سابق استقلال 
در ابتدا در خصوص این دیدار به 
»ایران ورزشی« گفت: »بازی خوبی از 
استقلال ندیدیم و نتیجه‌ای که در آن 
رقم خورد به سود استقلال نبود و این 
تیم با شکست مقابل الحسین از دور 
مسابقات کنار رفت. فرعباسی در این 

بازی عملکرد بدی داشت، البته نه تنها 
گلر استقلال خوب نبود بلکه کل تیم 
در حد و اندازه خود نبودند. استقلال 
در چند سال گذشته بازیکنان نامداری 
به‌خصوص در خط حمله داشت اما 
مدیران جدید نتوانستند جایگزین 
خوبی برای آن مهاجمان پیدا کنند.«

او افزود: »دیاباته، قایدی و حتی محبی 
به تنهایی یک تیم بودند اما تیم کنونی 
ناقص است و از نظر فاز هجومی تیم 
استقلال مشکلات زیادی دارد. در خط 
دفاع هم شرایط همین‌گونه است و 
امسال بازیکنان این خط با همدیگر 
هماهنگ نیستند. دفاع وسط استقلال 
کند است و در مقابل یک مهاجم جوان 
و دونده شکننده ظاهر می‌شوند و 
بازیکن تیم حریف به خوبی در شرایط 
تک‌به‌تک با دروازه‌بان ما قرار می‌گیرد، 

این مشکل خط دفاع ما است.«
این گلر سابق استقلال در ادامه در 
مورد عملکرد سال گذشته سیدحسین 
حسینی اینگونه صحبت کرد: »حسینی 
فصل گذشته ستاره استقلال بود و در 
اکثر بازی‌ها عملکرد فوق‌العاده‌ای 

داشت. استقلال اگر در خط هافبک 
خود آسانی، منیر و حتی کوشکی را 
نداشت، دچار مشکلات زیادی می‌شد. 
می‌بینیم که هر کدام از این بازیکنان 
در هر بازی به هر نحوی کار را برای 
استقلال درمی‌آورند و حالا بر فرض 
مثال اگر اینها هم نبودند، استقلال 
با چالش‌های زیادی روبه‌رو می‌شد.«

رشیدی بیان داشت: »سیستم ساپینتو 
حرکت از جناحین است و زمانی که در 
خط حمله بازیکن هدزن ندارند، چگونه 
تیم می‌تواند به گل برسد؟ غیبت مهاجم 
سرزن باعث می‌شود تا این تاکتیک 
دیاباته،  باشد.  بی‌نتیجه  ساپینتو 
محبی و حتی قایدی بازیکنانی بودند 
که این توانایی را داشتند که با ارسال 
از جناحین برای استقلال گلزنی کنند 
اما بازیکنان کنونی چنین خصوصیاتی 

ندارند و نمی‌توانند به گل برسند.«
این پیشکسوت استقلال در خصوص 
عملکرد آنتونیو آدان افزود: »آدان گلر 
خوبی است اما او به دلیل سن بالایی 
که دارد باید تمرینات فشرده‌تر انجام 
دهد. باید بپذیریم که حسینی از هر 

دو دروازه‌بان کنونی استقلال یک سر و 
گردن بالاتر است و استقلال با واگذاری 
او فصل را باخت. باید این را بپذیریم که 
فوتبال ما با گذشته تفاوت زیادی دارد. 
در 50 سال گذشته فوتبال ما چه در رده 
باشگاهی و چه در رده ملی چندین‌بار 
قهرمان آسیا شد و فوتبال ما آقای 

فوتبال آسیا بود اما حالا چه!«
او تصریح کرد: »15 سال پیش امکانات 
فوتبال در کشورهای عربستان و قطر 
را دیدم و در آن زمان این کشورها 
کارهای بسیار بزرگی در بخش ساختاری 
ن  نا ا جو و  ن  نا ا نوجو ی  ه‌ها رد ر  د
انجام می‌دادند و مشخص بود که 
ما نمی‌توانیم با این شرایط با این 
کشورها رقابت کنیم. امکانات ورزشی 
موضوع مهمی است که می‌تواند 
زمینه‌ساز پیشرفت باشد، در کشور ما 
دو تیم استقلال و پرسپولیس با وجود 
هواداران بسیاری که دارند، حتی یک 
زمین تمرین ندارند. دیدیم که دربی 
گذشته در اراک با حضور تنها 3 الی 4 

هزار هوادار برگزار شد.«
رشیدی گفت: »امکانات بسیار کمی 

داریم اما به جای این امکانات، 
جوان‌های خیلی خوبی داریم و هرکدام 
از اینها می‌توانند جزو ورزشکاران نخبه 
دنیا باشند. استادیوم‌های عربستان و 
قطر را دیده‌ایم و خیلی از کشورها از 
ساخت این استادیوم‌ها در کشورهای 
عربی متعجب هستند، آن وقت شرایط 
ما چگونه است؟ ما یک ورزشگاه آزادی 
داریم که برای بازسازی آن سال‌ها زمان 
می‌گذاریم؛ این در صورتی است که 
می‌توانیم در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

کار تعمیر و بازسازی آن را تمام کنیم.«
او در پایان افزود: »علاوه بر استادیوم، 
ما در چمن هم ضعف‌های زیادی 
داریم، این در حالی است که همین 
کشورهای عربی خاک زمین چمن 
خود را از ایران می‌آورند. این خاک 
برای ماست و نمی‌توانیم از این خاک 
حاصلخیز استفاده کنیم؛ یا اگر هم 
می‌کنیم مدیریت مناسبی نداریم 
که به سرعت چمن‌های ما تخریب 

می‌شود.«

استقلال فقط دو بازیکن دارد؛ آسانی و الحدادی

رشیدی: حسینی از فرعباسی و آدان یک سر و گردن بالاتر  بود
محمد محمدی سدهی

خبر‌نگار

 استقلال بیش 
از آنکه قربانی 

تاکتیک یا 
داوری باشد  

اسیر فهرستی 
از بازیکنان 

کم‌بازده شده 
که نه‌تنها 
کمکی به 

تیم نکرده‌اند 
بلکه مانع 

شکل‌گیری 
یک ساختار 
منسجم نیز 

شده‌اند

حذف استقلال از لیگ قهرمانان آسیا 
۲، تنها یک ناکامی مقطعی نیست 
بلکه نتیجه طبیعی مجموعه‌ای از 
تصمیم‌های اشتباه فنی و مدیریتی 
است که طی فصل جاری باشگاه را 
درگیر کرده است. بررسی عملکرد 
بازیکنان نشان می‌دهد استقلال 
بیش از آنکه قربانی تاکتیک یا داوری 
باشد، اسیر فهرستی از بازیکنان 
کم‌بازده شده که نه‌تنها کمکی به 
تیم نکرده‌اند بلکه مانع شکل‌گیری 
یک ساختار منسجم نیز شده‌اند. 

موسی جنپو
موسی جنپو را می‌توان در صدر 
فهرست خریدهای ناموفق استقلال 
قرار داد. بازیکنی که از ابتدا نیز گفته 
می‌شد در لیست اصلی سرمربی 
جایی نداشته اما در نهایت جذب 
شد. جنپو در معدود فرصت‌هایی 
که به میدان رفت، نه از نظر فنی 
تأثیرگذار بود و نه محبوبیتی میان 

هواداران استقلال پیدا کرد. نمایش 
ضعیف او مقابل الحسین اردن، نمونه 
واضح از فاصله بسیار زیادش با سطح 
انتظارات استقلال بود. هزینه‌ای که 
برای او پرداخت شد، هیچ تناسبی با 
بازده فنی‌اش نداشت. به واقع جنپو 
در این فصل هیچ کمکی به استقلال 

نکرده است.

داکنز  نازون
داکنز نازون اگرچه اخیراً موفق شد در 
لیگ برتر برای استقلال گلزنی کند، 
اما عملکرد کلی او نیز قابل دفاع 
نیست. یک گل نمی‌تواند ضعف‌های 
فنی و ناتوانی در تأثیرگذاری مستمر 
را پنهان کند. نازون در بازی‌های 
متعددی که فرصت حضور داشت، 
نتوانست در نقش یک مهاجم قابل 
اتکا ظاهر شود. وقتی بازیکن خارجی 
برای خط حمله جذب می‌شود، 
انتظار است که آن مهاجم خارجی 
متفاوت ظاهر شود، انتظاری که 
نازون در طول فصل نتوانست برآورده 
کند و او نیز در بازی اخیر استقلال 
عملاً یک بازیکن بیکار و بی‌ثمر بود.

محمدرضا آزادی
محمدرضا آزادی از جمله بازیکنانی 
است که بیشترین حمایت را از سوی 

کادر فنی دریافت کرد. ساپینتو بارها 
آزادی در  او میدان داد و حتی  به 
مصاحبه‌ها از هواداران درخواست 
صبر و حمایت داشت. با این حال، 
فرصت‌های داده‌شده هیچ خروجی 
مثبتی نداشت. آزادی نه در گلزنی 
موفق بود و نه در ایجاد موقعیت برای 
هم‌تیمی‌ها. عملکرد او در مجموع 
فصل، استقلال را در خط حمله با 
کمبود بزرگی مواجه کرده و عملاً 
انگار استقلال یک بازیکن کم دارد و 
آزادی در واقع بازیکنی است در سطح 

و اندازه جنپو و حتی بدتر!

عارف آقاسی
عارف آقاسی نیز در زمره همین 
سیاهی لشکر است. بازیکنی که با 
سر و صدای فراوان جذب شد اما 
خیلی زود به یکی از حاشیه‌سازترین 
 . ید د گر یل  تبد تیم  ن  یکنا ز با
نمایش‌های ضعیف ابتدای فصل، 
حاشیه‌سازی و اختاف با سرمربی 
باعث شد عماً از فهرست کنار 
گذاشته شود. با وجود دریافتی قابل 
توجه، آقاسی هیچ تأثیر مثبتی 
در خط دفاع استقلال نداشت و 
در نهایت به نمادی از شکست در 
سیاست جذب بازیکن تبدیل شد. 
آقاسی این روزها فقط روی نیمکت 

می‌نشیند و میلیاردها تومان نیز 
دستمزد می‌گیرد که این یک باخت 
تاریخی برای مجموعه آبی‌ها است.

آرمین سهرابیان
همین  در  نیز  سهرابیان  آرمین 
مسیر قرار دارد. هرچند استقلال با 
حضور فاح و آشورماتوف تا حدی 
به ثبات دفاعی رسید، اما سهرابیان 
حتی نتوانست به عنوان یک گزینه 
ح شود.  مطمئن روی نیمکت مطر
افت محسوس فنی او باعث شد 
ج شود.  عملاً از چرخه استفاده خار
حضور چنین بازیکنی در فهرست، 
تنها سهمیه را اشغال کرد بدون آنکه 
کمکی به تیم کند. سهرابیان در فصل 
جاری عماً هیچ کمکی به آبی‌ها 
نکرد و فقط نامش در میان بازیکنان 
استقلال بود وهیچ سودی برای این 

باشگاه نداشت. 

عارف غلامی
مبهم‌ترین  از  یکی  غلامی  عارف 
بازگشت‌ها در تاریخ باشگاه استقلال 
محسوب می‌شود و مشخص نیست 
بر اساس چه معیار فنی دوباره جذب 
شد، آن هم در شرایطی که استقلال در 
خط دفاع با تراکم بازیکن مواجه بود. 
بازگشت غلامی نه یک نیاز فنی بلکه 

تصمیمی سؤال‌برانگیز بود. استقلال 
به جای تقویت خطوط هجومی، 
سهمیه خود را صرف مدافعی کرد که 
حتی جای ثابتی در ترکیب نداشت. 
استقلال  به  شرایطی  در  غلامی 
بازگشت که نام فاح، آشورماتوف، 
سهرابیان و آقاسی در فهرست بود 
و در کمال شگفتی این بازیکن که 
وضعیت فنی بسیار اسفباری دارد، به 

خدمت گرفته شد.

ابوالفضل جلالی
ابوالفضل جلالی در این فصل افت 
محسوسی را تجربه کرده است. با این 
حال، ساپینتو که از نام این بازیکن 
عبور کرده برای احیایش دوباره به 
او میدان داد. جلالی اما نه در فاز 
دفاعی مطمئن بود و نه در حمله 
تأثیرگذاری مناسب داشت. به واقع 
این پرسش جدی مطرح است که 
چرا با وجود این افت، همچنان در 
ترکیب قرار می‌گیرد؟ برخی معتقدند 
احتمال حضور او در تیم ملی، نوعی 
فشار نانوشته برای بازی دادن به 
این بازیکن ایجاد کرده است که اگر 
اینطور باشد باید به حال ساپینتو 
تأسف خورد که اسیر مسائل بیرونی 
می‌شود و بازیکنی افت کرده را دوباره 

در ترکیب اصلی قرار می‌دهد.

مستقیم به ته دره
حذف آسیایی استقلال هشداری 
جدی برای مدیران باشگاه است؛ 
مدیرانی که با انبوهی از اشتباهات 
روز  این  به  را  استقلال  تاکتیکی 
انداختند. جذب بازیکنان ناکارآمد، 
بی‌تفاوتی در مقابل پرونده منتظر 
محمد که منجر به بسته شدن پنجره 
نقل و انتقالاتی شد و در نهایت از 
دست رفتن دو جام! شاید اگر نقل 
و انتقالات استقلال باز بود، می‌شد 
برخی از بازیکنان نا‌کارآمد فعلی را 
از تیم کنار گذاشت و به جایشان 
بازیکنانی را به خدمت گرفت که ارزش 
فنی داشته باشند. اما امکان این 
مهم فراهم نبود. به این اسامی نگاه 
کنید: فاح، آشورماتوف، حردانی، 
چشمی، آسانی، کوشکی، الحدادی، 
گودرزی، رزاقی‌نیا، قلی‌زاده. آیا به 
جز این اسامی بازیکن تأثیرگذار 
دیگری در استقلال سراغ دارید؟ 
گرچه در عملکرد برخی از همین 
نام‌ها نیز تردیدهایی وجود دارد اما 
به هرحال دایره بازیکنانی که در حد 
نام استقلال ظاهر شده‌اند محدود 
به همین نام‌ها است؛ بی‌تعارف...

ریشه بحران آبی‌ها همین‌جا است 

استقلال اسیر سیاهی لشکر

گزارش یک

دوجام از دست رفت، دوجام باقی ماند

مصونیت از دست رفته ساپینتو
تغییر در کادر فنی استقلال آن هم در شرایطی که باشگاه با بسته بودن 
پنجره نقل‌وانتقالات مواجه است، تصمیمی پرریسک و دشوار به شمار 
می‌رود. از همین رو استقلال عملاً محکوم به ادامه همکاری با ریکاردو 
ساپینتو است. با این حال، ادامه همکاری به معنای مصون بودن 
سرمربی از نقد نیست و عملکرد ساپینتو در فصل جاری به‌طور جدی 
نیازمند بررسی فنی است. ساپینتو از ابتدای حضورش در استقلال، یک 
جام مهم را از دست داده است. نخست سوپرجام و سپس لیگ قهرمانان 
سطح دو آسیا. از همان آغاز فصل، این انتظار وجود داشت که استقلال 
با برنامه‌ریزی دقیق‌تر و مدیریت بهتر منابع، شانس بالایی برای قهرمانی 
آسیایی داشته باشد اما در عمل، این هدف هرگز به شکل جدی دنبال 

نشد و تیم بدون نقشه راه مشخص وارد رقابت‌ها شد. نکته 
مهم در نقد ساپینتو، به تصمیم‌های فنی او در بزنگاه‌ها 
بازمی‌گردد. سرمربی پرتغالی پیش‌تر نشان داده بود که 

توانایی بازگشت از بحران را دارد و بارها تیمش را از شرایط 
دشوار نجات داده است. با این حال، در مقطع حساس 

آسیایی، انتخاب‌های نادرست در ترکیب اصلی، تغییرات 
دیرهنگام و اصرار بر استفاده از بازیکنانی که آمادگی لازم 
را نداشتند، باعث شد استقلال از مسیر بازگشت بازبماند 

و دومین جام فصل را نیز از دست بدهد. اکنون دو 
جام دیگر پیش روی ساپینتو قرار دارد؛ لیگ برتر 
ایران و جام حذفی. این دو رقابت می‌توانند معیار 

نهایی قضاوت درباره عملکرد او باشند. یا ساپینتو با 
اصلاح اشتباهات فنی و مدیریت بهتر مسابقات، فصل 

را با موفقیت به پایان می‌رساند، یا اینکه از دست رفتن 
جام‌ها، جایگاه او را بیش از پیش متزلزل خواهد کرد. آینده 

مرد پرتغالی در استقلال، بیش از هر چیز به تصمیم‌های فنی 
هفته‌های پیش رو گره خورده است.

حمیدرضا عرب
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سیدحسین  گذاشتن  کنار  از  پس 
حسینی در فضایی آکنده از فشارهای 
مجازی، مدیران استقلال تصمیم گرفتند 
پروژه‌ای تازه را در خط دروازه آغاز کنند؛ 
پروژه‌ای که قرار بود به زعم آنان، مشکل 
قدیمی دروازه‌بانی را برای همیشه حل 
کند. نتیجه این تصمیم اما نه‌تنها به 
بهبود شرایط منجر نشد، بلکه استقلال 
را با بحرانی تازه و عمیق‌تر روبه‌رو کرد. 
باشگاه استقلال با جذب آنتونیو آدان که 
سابقه حضور در رئال مادرید را داشت، 
تصور می‌کرد به یک گزینه مطمئن و 
باتجربه رسیده است. در کنار او نیز حبیب 

فرعباسی به خدمت گرفته شد تا جای خالی 
حسینی کاملاً پر شود. روی کاغذ این ترکیب 
می‌توانست خیال استقلال را راحت کند، 
اما در عمل شرایط کاملاً متفاوت رقم خورد. 
فرعباسی در فرصت‌هایی که به دست آورد، 
نتوانست اعتماد کادر فنی و هواداران را جلب 
کند. او در بازی‌های آسیایی به‌ویژه مقابل 
الحسین نمایش بسیار ضعیفی داشت. 
در دیدار رفت نیز دریافت گل از راه دور، 
ضعف‌های فنی او را آشکار کرد. در بازی 
برگشت این ضعف‌ها تکرار شد و فرعباسی 
یکی از ضعیف‌ترین بازیکنان زمین بود؛ 
عملکردی که نشان داد او هنوز فاصله زیادی 

با سطح مورد انتظار دروازه‌بان استقلال دارد. 
در سوی دیگر، آنتونیو آدان نیز در بازی‌های 
فصل جاری نتوانست نقش ناجی صددرصدی 
را ایفا کند. اشتباهات فردی و تزلزل در 
عملکرد باعث شد خیلی زود از ترکیب اصلی 
کنار برود و به نیمکت منتقل شود. حالا در 
شرایطی که صحبت از بازگشت او به ترکیب 
مطرح است، هیچ اطمینان کامل و قطعی 
نسبت به این دروازه‌بان وجود ندارد. آدان 
را در  ثبات لازم  نشان داده که نمی‌تواند 
بازی‌های حساس به استقلال بدهد. پرواضح 
است که با شرایط نامناسب گلرهای جدید 
حذف سیدحسین حسینی بیش از همه به 

ضرر استقلال تمام شده است. این پروژه 
که با کمک برخی جریان‌های مجازی شکل 
گرفت، عملاً شکست خورده است. حسینی 
هرچند پس از انتقال به سپاهان فراز و 
نشیب‌هایی را تجربه کرد، اما تجربه و شناخت 
او از فضای استقلال می‌توانست مانع بسیاری 
از این مشکلات شود. اگر حسینی در استقلال 
می‌ماند، بعید بود شرایط دروازه تا این حد 
بی‌ثبات شود. مدیران استقلال تصور کردند 
همراهی با موج فضای مجازی و کنار گذاشتن 
چهره‌های قدیمی، راه‌حل مشکلات است. 
اما نتیجه این تصمیم‌ها تا امروز از دست 
رفتن دو جام و ایجاد تردید جدی در یکی 

از حیاتی‌ترین پست‌های تیم 
بوده است. حالا استقلال مانده 
و دروازه‌بانانی که هیچ‌کدام 

ا  ر ت  ا ر نتظا ا ند  نسته‌ا ا نتو
برآورده کنند و پروژه‌ای که 
از همان ابتدا مسیر درستی 
نداشت. این نگرانی بیش 

ازهر چیزی حالا مثل خوره به 
جان استقلال افتاده و مشخص 
نیست که ارتش آبی با این شماره 
یک‌های بی‌ثبات چه سرنوشتی 

در ادامه لیگ برتر و جام حذفی 
خواهد داشت.

پروژه حذف حسینی شکست خورد

آدان - فرعباسی؛ در حد استقلال نیستند


